®opma 01IeHOYHOr0 JIHCTA
Jlata npoBeeHNs MPOBEPKH:
Bomnpoc Ha/ner
1 Wmeercs M B OpraHU3alMy MEHIO?
A) Aa, UL BCEX BO3PACTHEIX IPYIIN M PEXMMOB GYHKIIMOHUPOBaHUS ORBRHU3ANH .

L
b) na, HO 6€3 ydJeTa BO3pacTHBIX TPy

B) HeT.
2 BeIBelIeHO M MHKIMYHOE MEHIO JJIsi O3HAKOMJICHHS POAUTeNeit H neteit?
B) et
3 BaIBeNIeHO A €XEHEBHOE MEHIO B yIOOHOM ISl O3HAKOMJIEHHS POIHUTENEH 1 feTeit MecTe?
S
E) HET
4. B MEeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI GII0A?
:A) I1a, TI0 BCEM THSM
b) HeT, HMeI0TCS MOBTOPHI B CMEXXHBIE THU
5 OT Bcex u NapTHi IPHTOTOBIEHHEIX OO cHuMaeTcs Gpakepax?
b) et

6 BeuBisumich i (aKThI HE TOITYCKa K peann3anuu Gao i IpQIyKToB 110 Pe3yIbTaTaM
paboTHI OpakepaXXHOH KOMHCCHH

A)nrer
\‘_'_/
b) na

7 TlposoguTcs M1 y6opKa MOMEINEHHH [OCHIe KaKAOro IpHeMa ITHIIH?
A)rna
b) Her

8 KagecTBeHHO M poBesieHa y6opka IOMEINEeH)H s IpUeMa IHITH Ha MOMEHT paboThI
KoMuccHu?

A) na
B) mer

9 OO6Hapy>XMBaTHCh JIH B IOMELICHHUAX [ IPAEMa ITHIIH HaCEKOMEIE, IPBI3YHEI H CIIEIBI HX —
JKH3HENEITEIbHOCTH?

{%) HET 2
B_) Ia
10 CosnaHsi 1 ycIOBHS sl COGIIONCHAS NETEMH IIPaBUJI JINYHOU TMTHEHBI?
‘A) na
B) mer

11 Wimenwm i paxThl BEIAYM AETSIM OCTBHIBIIEH MAIIM?



